REPASAMOS NUMERACION CON DECIMALES 1

1 Compara las parejas de nimeros decimales colocando los signos >, < 0 = en cada caso.
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- Coloea una M en el mayary una m en el menor, los demas coldcales un 0.
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10.11 1.745 50.03 | 513.35
10.01 1.574 80.63 531.53
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3 Realiza las operaciones y, después, escribe correcto o incorrecto en los rectangulos.
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4 Completa la tabla segtn el redondeo indicado.

Numero Unidad Décima ‘ Centésima
m4s cercana mAs cercana mas cercana
3.435
6.429
2.855

3.921
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LIne con

0.765

0.85x0.09 |=

2.34

Operacién:

72

Resuelve [os problemas siguientes.

Respuesta: Pagd en total

Relaciona cada operacion con su resultado.

| 3945+ 28.92 l
| 18.125 — 12.976
| 96.9 + 49.58

149.38 — 86.7

' 789.05 — 54.84

el resultado de cada operacion.

0.9x08

72

tarcos le echo 12.25 litros de gasolina a su
coche. Sicada litro de gasolina cuesta 122 .45 €.
£ Qe cantidad de dinero pago Marcos

0.0765

0.72

0.234

1.8x1.3

23.4

0.765

Lucas va al hanco a cambiar 780.50 dolares
por €uros. Siun € son 1.12 dolares.
ACuantos €uros le daran a Lucas?

Operacion:

Respuesta: Le daran o
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